

Российская поп-группа «Игра слов» временно находится в творческом поиске. А точнее, в поиске находится их продюсер Мастер Шефф.

«Шефф сейчас отдыхает в Греции, видимо, там и обитает его муза, - рассказал корреспонденту Intermedia участник группы Андрей Семашко. – Но он точно обещал привезти нам новую песню, так что где-нибудь в сентябре ее можно ждать».

А пока группа готовится к пре-пати яхт-регаты «Ocean Cup» (2-9 октября), одним из организаторов которой она является. Пре-пати состоится в Royal Bar 17 августа. «Как раз там и пройдет наше ближайшее выступление», - добавил певец.